Quale lunghezza scegliere per 1 lacci

11 - 15 buchi = 200cm C&) ISTRUZIONI

10 - 12 buchi = 180cm (amb) Per conoscere la lunghezza
minima dei lacci da sceglire

9 - 10 buchi = 150cm (@mmmm») contaibuchisu uno deidue

] lati della scarpa.
7 - 9 buchi =120cm | )
.- La lunghezza dei lacci
7 buchi = 100cm (=) dipende dal tipo di scarpe
6 - 7 buchi =90 cm () °© dal tipo di allacciatura

che vuoi ottenere.
B-6buchi=75 cm C—)

3-4buchi=60cm (Guu—)
2-3buchi=45cm  (Guu—)

il numero dei buchi & inteso per lato www.labottegadelcalzolaio.it



